

SUPPLEMENTARY CORRIGENDA TO VOLUMES 1-46

Volume 45

- p. 163 Table 3 *delete* lines 15, 16 and 17:
Methylcyclohexane < 1-5 1
+ 1-*cis*-1-Dimethylcyclopentane
+ 3-Methylhexane^c
- p. 222 8th column *replace* Seybolt by Saybolt
- p. 247 2nd line from bottom *replace* amidazolines by imidazolines